Raisonnement logique n° 1

On considere une suite de six lettres de R a X sauf W qui se répéte indéfiniment. On
retrouve la lettre R apres la lettre X, et la lettre X avant la lettre R. On a donc la suite :
R,S,T,U,V,X,R, S, T.U, V. X, R, S...

Dans les questions suivantes, la suite de lettres est reproduite en suivant un « chemin »
particulier. Le but de ce test est de déterminer par quelles lettres on doit remplacer les
nombres de 1 a 10.

R U 2 S T 4 R 6 \Y% 8 T X R U
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QL. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiftre 1 ?
Entourer la bonne réponse : R S T U A%

Q2. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 2 ?
Entourer la bonne réponse : T U \% X R

Q3. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiftre 3 ?
Entourer la bonne réponse : R S T U \%

Q4. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 4 ?
Entourer la bonne réponse : T U \% X R

Q5. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 5 ?
Entourer la bonne réponse : R S T U \Y%

Q6. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 6 ?
Entourer la bonne réponse : T U \% X R

Q7. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 7 ?
Entourer la bonne réponse : T U A% X R

Q8. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 8 ?
Entourer la bonne réponse : R S T U \%

Q9. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 9 ?
Entourer la bonne réponse : T U \% X R

Q10. Par quelle lettre doit-on remplacer le nombre 10 ?
Entourer la bonne réponse : R S T U \%



Questions de Q11 4 Q20 : On utilise la grille ci-dessous

!
%)
N
5
x| < | Cc

3 X | T | U/|T10

Q11. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 1 ?
Entourer la bonne réponse : R S

Q12. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiftre 2 ?
Entourer la bonne réponse : T U

Q13. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiftre 3 ?
Entourer la bonne réponse : R S

Q14. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 4 ?
Entourer la bonne réponse : T 6]

QI5. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 5 ?
Entourer la bonne réponse : R S

Q16. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiftre 6 ?
Entourer la bonne réponse : T U

Q17. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiftre 7 ?
Entourer la bonne réponse : T U

Q18. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiftre 8 ?
Entourer la bonne réponse : R S

Q19. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 9 ?
Entourer la bonne réponse : T U

Q20. Par quelle lettre doit-on remplacer le nombre 10 ?
Entourer la bonne réponse : R S



Questions de Q21 a Q28 : On utilise la grille ci-dessous
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Q21. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 1 ?
Entourer la bonne réponse : R S

Q22. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 2 ?
Entourer la bonne réponse : T U

Q23. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 3 ?
Entourer la bonne réponse : R S

Q24. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 4 ?
Entourer la bonne réponse : T U

Q25. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 5 ?
Entourer la bonne réponse : R S

Q26. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiftre 6 ?
Entourer la bonne réponse : T U

Q27. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 7 ?
Entourer la bonne réponse : T U

Q28. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiftre 8 ?
Entourer la bonne réponse : R S



Questions de Q29 a Q38 : On utilise la grille ci-dessous
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Q29. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 1 ?
Entourer la bonne réponse : R S

Q30. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 2 ?
Entourer la bonne réponse : R S

Q3L1. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 3 ?
Entourer la bonne réponse : R S

Q32. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 4 ?
Entourer la bonne réponse : T U

Q33. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiftre 5 ?
Entourer la bonne réponse : R S

Q34. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiftre 6 ?
Entourer la bonne réponse : T U

Q35. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 7 ?
Entourer la bonne réponse : T U

Q36. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 8 ?
Entourer la bonne réponse : R S

Q37. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 9 ?
Entourer la bonne réponse : T U

Q38. Par quelle lettre doit-on remplacer le nombre 10 ?
Entourer la bonne réponse : R S



Corrigé des exercices

Questions de Q12 Q10:

Voici la grille corrigée. On indique par une fleche le début du chemin suivi par la suite

des lettres.

R |UlvVv ]|, T|X|R|U|V|[S|T|X|R]|U
S T X U \Y% S T X R U \Y% S T
Question Q1 Q2 Q3 Q4 | Q5 Q6 | Q7 | Q8 | Q9 | Q10
Réponse T v R X \% U X S U S
Questions de Q11 4 Q20 :
Voici la grille corrigée. On indique RlulvIis|T
par une fléche le début du chemin
suivi par la suite des lettres. siIT IIxX I RI U
T S R| X |V
Ul||IR S vV | X
V[ x|T|U]|R
Question Qll | Q12 | QI3 | Q14 | Q15 | Q16 | Q17 | QI8 | Q19 | Q20
Réponse S U v R T v R A% v R
Questions de Q21 a Q28 :
X
Voici la grille corrigée. On indique R V|T|R|S
par une fleche le début du chemin 7 K
suivi par la suite des lettres. Ce che- U / \\\ X
min ressemble & une sorte de spirale / :
et commence par la premiére lettre X v ! U
de la premiére ligne (R). s’ . ya S
\\ // )l
S p— #
u|T|V | R|T
N ——
Question Q21 | Q22 | Q23 | Q24 | Q25 | Q26 | Q27 | Q28
Réponse T X S T S v U R




Questions de Q29 4 Q38 :

Voici la grille corrigée. On indique par les fleches les deux chemins suivis par la suite
des lettres. On peut donc considérer que dans cette grille, il y a d’une part les trois
premiéres lignes et d’autre part les trois dernieres lignes.

R|X|R|X|R
sl{v s |lv]s
Tlu|lT|Uu|T
T|U|T|U]|T
s{{v s |lv]s
R|X|R|X|R

Question Q29 | Q30 | Q31 | Q32 | Q33 | Q34 | Q35 | Q36 | Q37 | Q38
Réponse R S T T T U v S X R




Raisonnement logique n° 2

On considére une suite de cing lettres de R a V qui se répéte indéfiniment. On retrouve
lalettre R apres la lettre V, et la lettre V avant la lettre R. On a donc la suite :

R,S,T,U,V,R,S, T.U, V,R, S...

Dans les questions suivantes, la suite de lettres est reproduite en suivant un « chemin »
particulier et dans un ordre particulier. Le but de ce test est de déterminer par quelles

lettres on doit remplacer les nombres de 1 a 10.

(RjrfJufolsfafviufals|r]s|ufrT]|

QI. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiftre 1 ?
Entourer la bonne réponse : R S

Q2. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 2 ?
Entourer la bonne réponse : R S

Q3. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiftre 3 ?
Entourer la bonne réponse : R S

Q4. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 4 ?
Entourer la bonne réponse : R S

Q5. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 5 ?
Entourer la bonne réponse : R S

Questions de Q6 a Q10 : On utilise la grille ci-dessous

(R fv]s]a]sfr|v]a]u]s

Q6. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 1 ?
Entourer la bonne réponse : R S

Q7. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 2 ?
Entourer la bonne réponse : R S

Q8. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 3 ?
Entourer la bonne réponse : R S

Q9. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 4 ?
Entourer la bonne réponse : R S

Q10. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiftre 5 ?
Entourer la bonne réponse : R S

U %
U \%
U %
U A%
U \'%
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U A%
U \%
U \%



Questions de Q11 a Q15 : On utilise la grille ci-dessous

(rRJufifofrfrfsfs|v]r]fa]u]s]|v]

Q11. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 1 ?
Entourer la bonne réponse : R S

Q12. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiftre 2 ?
Entourer la bonne réponse : R S

Q13. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiftre 3 ?
Entourer la bonne réponse : R S

QI14. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiftre 4 ?
Entourer la bonne réponse : R S

Q15. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiftre 5 ?
Entourer la bonne réponse : R S

Questions de Q16 a Q20 : On utilise la grille ci-dessous

[rlfsfofrfs]s|rRIuja]r

Q16. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 1 ?
Entourer la bonne réponse : R S

Q17. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 2 ?
Entourer la bonne réponse : R S

Q18. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiftre 3 ?
Entourer la bonne réponse : R S

Q19. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 4 ?
Entourer la bonne réponse : R S

Q20. Par quelle lettre doit-on remplacer le chiffre 5 ?
Entourer la bonne réponse : R S

U \Y%
8) \Y%
U \Y%
8) \Y%
U \Y%
[ uls ]
U \Y%
6) \Y%
U \Y%
U \Y%
8) \Y%



